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Slovenija naj
poživlja Cerkev

»Vsi ste prejeli čudovit
življenjski izziv, da gradite
Cerkev, medtem ko ste Cerkev
vi sami, da bi se še mnogo
drugih ljudi lahko veselilo te
milosti pripadati Cerkvi.«

2. Okt. 2004

S temi besedami je prelat Opus Dei,
škof mons. Javier Echevarría, 27.
avgusta popoldne pričel srečanje, ki
se ga je udeležilo okrog 150 ljudi.



V treh dneh, ki jih je preživel na
slovenski zemlji – gre za njegov prvi
pastoralni obisk pri nas – se je imel
priložnost srečati še z nekaterimi
manjšimi skupinami študentov,
zaposlenih in duhovnikov. Tako je
prelat skupino mladih študentov, ki
se je z njim srečala v Kulturnem
centru Pristan, opogumljal, naj jih ne
bo strah, da bi pokazali svojo vero v
javnosti, četudi je treba iti proti
materialistično naravnanemu okolju.
Ob neki drugi priložnosti, ko je
sprejel nekatere škofijske duhovnike,
jih je spodbujal, naj negujejo svoje
življenje zakramentov v gotovosti, da
bo Gospod blagoslovil njihovo
duhovniško služenje.

Obenem so študentke, zaposlene
žene in nekatere družine iz različnih
slovenskih krajev imele priložnost
pozdraviti mons. Echevarría v
nedavno odprtem Kulturnem centru,
namenjenem izobraževanju žensk,
kjer jim je prelat spregovoril o



potrebi po tem, da so zgledne v
svojem krščanskem življenju ter tako
pomagajo svojim prijateljicam in
sorodnikom, da bi se ti bolj približali
Bogu.

V petek, 27. avgusta, je obiskal
Brezje, da bi Mariji pomagaj
priporočil namene Cerkve na
Slovenskem in potrebe naše dežele.
Tam so ga prisrčno sprejeli bratje
frančiškani skupaj s slovenskim
provincialom. Po povratku v
Ljubljano se je na sedežu nadškofije
pogovarjal z mons. Andrejem
Glavanom, nadškofijskim
upraviteljem. Popoldne je molil v
ljubljanski stolnici in obiskal tudi
semenišče ter knjižnico s tristoletno
zgodovino.

V nedeljo je prelat Opus Dei sklenil
svoje bivanje v Sloveniji in se napotil
v Zagreb, kjer je obiskal prve vernike
Opus Dei, ki so pred dobrim letom
pričeli s stalnim delom na Hrvaškem.
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